

卑詩南風雪交加撞相連車餘甘

事地點在車梨役西橫貫公路廿七人受傷

車連環相撞，導致廿七人受傷，其中數人傷勢

平原一帶，於上星期五晚深夜起，遭受大風雪侵襲，居民於星期六晨一覺醒來，但見茫茫一片白雪。

星期六整日下雪不停，至昨晨氣象局人

員方始解除暴風雪警號。

星期六日低陸平原橫貫加拿大公路阿布斯

佛以東，車梨役以西約十公里處，發生多輛汽

車連環相撞，導致廿七人受傷，其中數人傷勢

嚴重。

據警方稱，當時橫貫加拿大公路之能見度

降至零度，約有廿五至卅輛汽車互相撞成一堆

，其中數輛為鐵架，有些則付諸一炬。

阿布斯佛家駕駛沙域健斯說，該等車

輛大部份變成鐵架，有些則付諸一炬。

城健斯稱，當時正在風雪交加，牽涉在該宗交通意

外中之駕車人士視線迷糊，竟不知向何處求救

，情形非常可怕。

車梨役中央醫院護士藍蒲爾說，約有

十六人因骨折，頭部受傷，及擦傷皮膚而需留

院治療。其中三人傷勢嚴重，需施手術。有一

人頭部及傷痕密佈，血跡斑斑。

在同意外中受傷之餘十一人，包括一

名骨盆破裂之男童，則急送阿布斯佛醫院治療

。車梨役中央醫院護士藍蒲爾說，約有

十六人因骨折，頭部受傷，及擦傷皮膚而需留

院治療。其中三人傷勢嚴重，需施手術。有一

人頭部及傷痕密佈，血跡斑斑。</